
Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Jéromba le Grec / Jeromba de Griek, Tome 53, Planche 4
1965
Encre de Chine sur papier
42,6 x 29,9 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Jéromba le Grec / Jeromba de Griek, Tome 53, Planche 12
1965
Encre de Chine sur papier
42,6 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Jéromba le Grec / Jeromba de Griek, Tome 53, Planche 38
1965
Encre de Chine sur papier
42,8 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

3/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Jéromba le Grec / Jeromba de Griek, Tome 53, Planche 39
1965
Encre de Chine sur papier
42,5 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Jéromba le Grec / Jeromba de Griek, Tome 53, Planche 54
1965
Encre de Chine sur papier
42,6 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
L'oeuf bourdonnant / Het zoemende ei, Tome 43, Planche 1
1964
Encre de Chine sur papier
40,8 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
L'oeuf bourdonnant / Het zoemende ei, Tome 43, Planche 6
1964
Encre de Chine sur papier
41,6 x 29,5 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
L'oeuf bourdonnant / Het zoemende ei, Tome 43, Planche 12
1964
Encre de Chine sur papier
41 x 29,5 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
L'oeuf bourdonnant / Het zoemende ei, Tome 43, Planche 23
1964
Encre de Chine sur papier
41 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
L'oeuf bourdonnant / Het zoemende ei, Tome 43, Planche 33
1964
Encre de Chine sur papier
40,5 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
L'oeuf bourdonnant / Het zoemende ei, Tome 43, Planche 37
1964
Encre de Chine sur papier
41 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
L'oeuf bourdonnant / Het zoemende ei, Tome 43, Planche 44
1964
Encre de Chine sur papier
40,8 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
L'oeuf bourdonnant / Het zoemende ei, Tome 43, Planche 48
1964
Encre de Chine sur papier
40,9 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
La harpe perdue / De zeven snaren, Tome 79, Planche 36
1967
Encre de Chine sur papier
40,7 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
La harpe perdue / De zeven snaren, Tome 79, Planche 41
1967
Encre de Chine sur papier
41 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
La harpe perdue / De zeven snaren, Tome 79, Planche 55
1967
Encre de Chine sur papier
41 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Lambique au bois dormant / De schone slaper, Tome 47, Planche 29
1965
Encre de Chine sur papier
42,9 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Lambique au bois dormant / De schone slaper, Tome 47, Planche 35
1965
Encre de Chine sur papier
42,7 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Lambique au bois dormant / De schone slaper, Tome 47, Planche 55
1965
Encre de Chine sur papier
43 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le fada mercenaire /  De gramme huurling, Tome 82, Planche 22
1968
Encre de Chine sur papier
42,8 x 29,5 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le fada mercenaire /  De gramme huurling, Tome 82, Planche 23
1968
Encre de Chine sur papier
42,7 x 29,5 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le fada mercenaire /  De gramme huurling, Tome 82, Planche 32
1968
Encre de Chine sur papier
43 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le fada mercenaire /  De gramme huurling, Tome 82, Planche 36
1968
Encre de Chine sur papier
43 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le fada mercenaire /  De gramme huurling, Tome 82, Planche 43
1968
Encre de Chine sur papier
43 x 29,5 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le fada mercenaire /  De gramme huurling, Tome 82, Planche 46
1968
Encre de Chine sur papier
42,9 x 29,5 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le fada mercenaire /  De gramme huurling, Tome 82, Planche 50
1968
Encre de Chine sur papier
43 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le jongleur du veau d'or / De Poenschepper, Tome 67, Planche 13
1966
Encre de Chine sur papier
40,8 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le jongleur du veau d'or / De Poenschepper, Tome 67, Planche 22
1966
Encre de Chine sur papier
40,8 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Jongleur du veau d'or / De Poenschepper, Tome 67, Planche 36
1966
Encre de Chine sur papier
40,7 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

29/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Jongleur du veau d'or / De Poenschepper, Tome 67, Planche 38
1966
Encre de Chine sur papier
40,9 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Jongleur du veau d'or / De Poenschepper, Tome 67, Planche 42
1966
Encre de Chine sur papier
40,5 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Jongleur du veau d'or / De Poenschepper, Tome 67, Planche 54
1966
Encre de Chine sur papier
40,8 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Jongleur du veau d'or / De Poenschepper, Tome 67, Planche 55
1966
Encre de Chine sur papier
40,7 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le paradis des chiens / Het hondenparadijs, Tome 36, Planche 18
1961
Encre de Chine sur papier
43 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

34/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le paradis des chiens / Het hondenparadijs, Tome 36, Planche 39
1961
Encre de Chine sur papier
42,7 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en WIske
Le Sampan mystérieux / De sissende sampan, Tome 40, Planche 18
1964
Encre de Chine sur papier
41,2 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Sampan mystérieux / De sissende sampan, Tome 40, Planche 23
1964
Encre de Chine sur papier
40,9 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
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Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Sampan mystérieux / De sissende sampan, Tome 40, Planche 25
1964
Encre de Chine sur papier
40,6 x 30 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

38/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Sampan mystérieux / De sissende sampan, Tome 40, Planche 33
1964
Encre de Chine sur papier
41,2 x 30 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

39/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Sampan mystérieux / De sissende sampan, Tome 40, Planche 37
1964
Encre de Chine sur papier
41 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

40/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Sampan mystérieux / De sissende sampan, Tome 40, Planche 44
1964
Encre de Chine sur papier
41,4 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

41/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Sampan mystérieux / De sissende sampan, Tome 40, Planche 45
1964
Encre de Chine sur papier
41 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

42/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le Sampan mystérieux / De sissende sampan, Tome 40, Planche 52
1964
Encre de Chine sur papier
41 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

43/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le vol des songes / De dromendiefstal, Tome 102, Planche 5
1969
Encre de Chine sur papier
40,6 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

44/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le vol des songes / De dromendiefstal, Tome 102, Planche 6
1969
Encre de Chine sur papier
41 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

45/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le vol des songes / De dromendiefstal, Tome 102, Planche 11
1969
Encre de Chine sur papier
40,9 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

46/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le vol des songes / De dromendiefstal, Tome 102, Planche 12
1969
Encre de Chine sur papier
41 x 29,5 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

47/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le vol des songes / De dromendiefstal, Tome 102, Planche 19
1969
Encre de Chine sur papier
41 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

48/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le vol des songes / De dromendiefstal, Tome 102, Planche 20
1969
Encre de Chine sur papier
41 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

49/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le vol des songes / De dromendiefstal, Tome 102, Planche 26
1969
Encre de Chine sur papier
40,8 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

50/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Le vol des songes / De dromendiefstal, Tome 102, Planche 55
1969
Encre de Chine sur papier
40,9 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

51/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Les ciseaux magiques / De kale kapper, Tome 122, Planche 6
1970
Encre de Chine sur papier
41,3 x 29,4 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

52/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Les ciseaux magiques / De kale kapper, Tome 122, Planche 17
1970
Encre de Chine sur papier
41,1 x 29,4 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

53/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Les ciseaux magiques / De kale kapper, Tome 122, Planche 24
1970
Encre de Chine sur papier
41 x 29,3 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

54/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Les ciseaux magiques / De kale kapper, Tome 122, Planche 35
1970
Encre de Chine sur papier
41,2 x 29,4 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

55/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Les ciseaux magiques / De kale kapper, Tome 122, Planche 50
1970
Encre de Chine sur papier
41 x 29,3 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

56/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Les ciseaux magiques / De kale kapper, Tome 122, Planche 55
1970
Encre de Chine sur papier
40,9 x 29,4 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

57/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Trognica chérie / Tedere tronica, Tome 86, Planche 24
1968
Encre de Chine sur papier
40,9 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

58/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Trognica chérie / Tedere tronica, Tome 86, Planche 31
1968
Encre de Chine sur papier
40,3 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

59/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Trognica chérie / Tedere tronica, Tome 86, Planche 41
1968
Encre de Chine sur papier
41 x 29,6 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

60/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Trognica chérie / Tedere tronica, Tome 86, Planche 42
1968
Encre de Chine sur papier
40,9 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

61/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Trognica chérie / Tedere tronica, Tome 86, Planche 55
1968
Encre de Chine sur papier
41,2 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

62/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Wattman, Tome 71, Planche 2
1966
Encre de Chine sur papier
40,6 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

63/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Wattman, Tome 71, Planche 5
1966
Encre de Chine sur papier
40,7 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 5000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

64/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Wattman, Tome 71, Planche 7
1966
Encre de Chine sur papier
40,6 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

65/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Wattman, Tome 71, Planche 15
1966
Encre de Chine sur papier
41 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

66/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Wattman, Tome 71, Planche 18
1966
Encre de Chine sur papier
40,8 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

67/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Wattman, Tome 71, Planche 19
1966
Encre de Chine sur papier
40,7 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

68/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Wattman, Tome 71, Planche 29
1966
Encre de Chine sur papier
40,8 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4000.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

69/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Wattman, Tome 71, Planche 34
1966
Encre de Chine sur papier
40,7 x 29,7 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

70/71



Willy Vandersteen

Willy Vandersteen
Bob et Bobette / Suske en Wiske
Wattman, Tome 71, Planche 36
1966
Encre de Chine sur papier
40,7 x 29,8 cm 
Pièce unique
Signé : Non signé

Prix : 4500.00 €
Bruxelles, le 02/02/2021

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / BRUXELLES
            33 place du Châtelain
            1050 Bruxelles
            +32/2 893 90 30
        

            HUBERTY & BREYNE GALLERY / PARIS
            36 avenue Matignon
            75008 Paris
            +33/1 40 28 04 71
        

            contact@hubertybreyne.com
            www.hubertybreyne.com
        

71/71


